



第七十三届会议

议程项目 54

联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处

2018 年 10 月 31 日美利坚合众国常驻联合国副代表给秘书长的信

今年，美国不能加入关于联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处经费筹措问题工作组报告(A/73/349)的协商一致意见，报告文本与美国无关。

美国认为，该报告未适当处理联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(近东救济工程处)财务问题的根源，而且报告使用了令人遗憾的政治化和有偏见的措辞。为了平衡报告，美国提出谴责哈马斯的措辞，哈马斯是巴勒斯坦人在加沙遭受苦难的主要原因。我们提出的编辑意见反映了当地局势的现实，包括哈马斯故意使用近东救济工程处设施掩护其地下隧道网络，并以牺牲巴勒斯坦人民为代价，恶意决定利用其有限资源进行军事活动。纳入这一措辞不应有争议。哈马斯是影响在加沙的巴勒斯坦人-包括近东救济工程处受益人-的人道主义和经济局势的根本原因。如果没有针对哈马斯的措辞，则报告完全失衡。

8 月 31 日，行政当局确定不会向近东救济工程处提供进一步捐助。正如美国明确指出，除了预算缺口本身以及未能动员充分和适当地分担负担，多年来近东救济工程处的标志性基本业务模式和财务做法，连同其不断迅速扩大的合格受益人群体，根据不可持续。美国已经开始加强与联合国、东道国政府和国际利益攸关方就新模式和新方法进行对话，其中可能包括美国和其他伙伴的直接双边援助，这些援助可以为今天的巴勒斯坦儿童提供一条更加持久和可靠的道路，迈向更加光明的明天。

我们希望，工作组今后将能够通过一份报告，阐述当地真正的政治现实，并寻找创新办法，解决近东救济工程处模式中的结构性问题。

请将本信及其附件作为大会议程项目 54 下的文件分发给荷。

大使

乔纳森·科恩(签名)

